



RETIFICAÇÃO - EDITAL PPGATS nº 02/2022

A Comissão de Bolsa do **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AMBIENTE TECNOLOGIA E SOCIEDADE** - UFRSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte modificação do **EDITAL PROPPG nº 02/2023**

Onde se lê:

1. ANEXO I

IMPORTANTE:

1. Os artigos publicados em revistas deverão ser pontuados de acordo com o Qualis **(2013-2016)** do Comitê de Ciências Ambientais da CAPES.

<https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeralPeriodicos.jsf>

Leia-se:

IMPORTANTE:

1. Os artigos publicados em revistas deverão ser pontuados de acordo com o Qualis **(2017-2020)** do Comitê de Ciências Ambientais da CAPES.

<https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeralPeriodicos.jsf>

Mossoró-RN, 08 de março de 2023